

Dobrý den,
dovolujeme si Vás opětovně informovat o stavu kvality a množství pitné vody ve Vaší obci.

Vaše obec je závislá na vodě dodávané z vodojemu Bambousek, do kterého se voda přivádí částečně z Kutné Hory přes Čáslav a především přivaděčem z Kněžic (nakoupená voda od Vak Havl. Brod). V současné době je přivaděč z Kněžic mimo provoz, z důvodu jeho rekonstrukce. Rekonstrukci přivaděče měla provádět speciální technologii (zaorávání) německá firma, která vzhledem ke coronavirusové situaci na stavbu nenastoupila, a proto si stavební práce zajišťuje naše společnost sama, ale odlišným technologickým postupem (otevřený výkop), což je časově velmi náročné oproti původně plánovanému technologickému postupu.

Proto se vyskytl problém s nedostatkem pitné vody ve vodojemech, při jehož řešení došlo k havárii na VDJ Bambousek, kde na hladinu vody v jedné komoře uniklo malé množství maziva z čerpadla. Tato komora musela být odstavena z provozu a vypuštěno 200 m³ znehodnocené vody. Laboratorní rozbor potvrdily, že voda ve vodovodní síti nebyla kontaminována mazivem z čerpadla, ale zhoršily se její sensorické vlastnosti (chuť a pach).

Dokud bude chuť a pach vody nevyhovující, nelze vodou používat jako pitnou.

Vodojemy Bambousek a Zálesí byly umyty a stále se do nich naváží voda pomocí autocisteren, protože nátok do VDJ Bambousek od Čáslavi nepokryje spotřebu obcí (cca 5 000 obyvatel).

I přesto, že se voda do vodojemů naváží, je celý vodovodní systém v množstevním deficitu, tzn. že může docházet v odběrových špičkách k nedostatku vody ve vodovodu, příp. ke snížení tlaku vody. S tím souvisí i nedostatek vody ke kompletnímu odkalení vodovodní sítě, které by urychlilo zlepšení kvality vody. Naše společnost zajišťuje další externí autocisterny, které by mohly pomáhat s navážením vody a provádí další technická opatření na vodovodní síti, která by měla stávající situaci zlepšit.

Výrazně by nám také pomohlo, aby odběratelé s vodou šetřili.

Velice se Vám omlouváme za způsobené komplikace a žádáme Vás o vaše pochopení schovávavost. Děkuje.